
Kombinatorické etudy 2 – ZS 2011/2012

Nápovědy

1. Jaka je pravděpodobnost, že jsou ve stejném cyklu délky k? Jiný postup:
“divné kódováńı permutace” (jako minule).

2. Zkuste “hladový př́ıstup”: Pokud máme nějaký podgraf G1 ∪ · · · ∪Gi−1 6= G,
vyberte libovolné Gi, které splňuje předpoklady. Co se může pokazit?

3. Pro ukázáńı χ(G′) > k uvažte obarveńı c grafu G′ pomoćı k barev, a pomoćı
“promı́tnut́ı” sestrojte obarveńı G, které nepouž́ıvá c(y).

4. (a) Vyzkoušejte xi = deg(i)/(2m). (b) Stacionárńı rozděleńı je vlastńı vektor
matice přechodu. (c) Graf je bipartitńı právě tehdy, když jeho minimálńı a
maximálńı vlastńı č́ısla jsou v absolutńı hodnotě stejná. (Vlastńı č́ıslo grafu
= vlastńı č́ıslo matice sousednosti.)

5. Je potřeba nakreslit si r̊uzné trojúhelńıky se stranami 1, a, b – překvapivě se
to nakonec propoj́ı! Všechny trojúhelńıky, které budete potřebovat, můžete
źıskat rotaćı, převážně o 60◦. Př́ıpadně uvažte obrázek na daľśı straně . . .


